

<b>Headline</b>	<b>TNB defers cutting of electricity in outstanding bills</b>		
<b>MediaTitle</b>	<b>China Press</b>		
<b>Date</b>	<b>21 Mar 2020</b>	<b>Language</b>	<b>Chinese</b>
<b>Circulation</b>	<b>127,822</b>	<b>Readership</b>	<b>383,466</b>
<b>Section</b>	<b>Nation</b>	<b>Page No</b>	<b>A10</b>
<b>ArticleSize</b>	<b>342 cm<sup>2</sup></b>	<b>Journalist</b>	<b>N/A</b>
<b>PR Value</b>	<b>RM 20,238</b>		



■国能保安服务人员在梳邦再也市主要入电变压站一带巡逻，确保国能设施处于安全与良好状态。

(吉隆坡20日讯) 国能在行动管制令施行期间，将继续致力为民众提供服务，确保所有发电站顺畅运作，并强调拖欠电费的切断电供行动，会展延。

国能总行政长拿督威拉罗斯兰阿都拉曼今日透过文告指出，除了发电站，直接涉及关键服务类别的技术人员也会继续值勤，确保所有用户能够获得持续稳定的电供。

他指出，坚守岗位的职员包括，输电网、传输电网，连接及恢复电供的

## 國能網開一面 欠電費展延斷電

技术人员、国能关怀热线（TNB CareLine）客服人员、保安人员，以及移动电源设施人员。

他强调，在行动管制令生效期间，拖欠电费帐户的切断电供行动会展延。

他也提及，全国的读表与Kedai Tenaga的工作将会停止，以保障民众与相

关国能职员的利益，如有任何转账事宜，用户可采用线上转帐，包括网上和myTNB手机应用程式。

至于任何停电事故，客户可联系TNB Careline：15454、面子书“TNB CareLine”，让国能采取适当应对行动。